

朝鲜对核查人员解禁

国际原子能机构(IAEA)13日说,朝鲜当天允许IAEA的核查人员继续在宁边一处核设施展开工作,同时宣布今后数天内对相关核设施恢复“去功能化”作业。

美国上周把朝鲜从所谓“支持恐怖主义国家”名单中除名,打破近期僵局。韩国13日释放改善对朝关系意愿,称可能向朝鲜运送钢材等物资。

国际原子能机构女发言人梅利莎·弗莱明13日说,核查人员“现在获准对(生产钚的)再处理设施实施封闭和监控措施”。

朝鲜9日不允许核查人员进入宁边核设施,并拆除钚生产工厂的封条和监控设备,以回应美国拒不把朝鲜从所谓“支持恐怖主义国家”名单除名的做法。 据新华社

全球扫描

俄载人飞船与国际空间站成功对接

经过两天飞行,搭载美俄两名宇航员和世界第六位太空游客的俄罗斯“联盟TMA-13”载人飞船14日与国际空间站成功对接。

俄罗斯地面飞行控制中心发言人伦金介绍说,莫斯科时间14日12时26分(北京时间14日16时26分)，“联盟TMA-13”载人飞船和国际空间站“曙光”号功能货舱成功对接到一起。对接后,“联盟”飞船上的宇航员还要进行对接舱密封性检查等一系列操作。 据新华社电

小泉次子将竞选日本众议员

日本自民党神奈川县支部联合会14日召开总务会议,就前首相小泉纯一郎宣布引退众院后的神奈川11选区决定,将在下届众院选举中拥立小泉的次子进次郎(27岁)参加竞选。

据日本共同社报道,该支部近期将向党总部传达该意向要求正式批准这一决定。小泉纯一郎及其外祖父、父亲一直从该选区当选为众议院议员,堪称小泉一族的政治地盘。 罗拉

柬埔寨泰国差点儿又干起来

泰国说,陆海空三军已作好对抗准备

柬首相洪森称不允许泰国军队入侵这一区域,不论付出何种代价

柬埔寨军方官员14日说,泰国14日将派驻在柏威夏寺附近地区的80余名泰国官兵撤回境内,当地局势已缓和。泰国否认柬方说法,称军队还在那一地区,且不会撤离。

最后通牒 14日,柬方再次要求泰国官兵撤离争议地区

泰国外交部长颂蓬·阿蒙维瓦13日访柬,寻求解决之道,但无功而返。

柬首相洪森当天与颂蓬会晤后在新闻发布会上说,当天清晨进驻柏威夏寺附近威利因特里地区的80余名泰国官兵必须在两天内撤退回国。洪森14日继续重申泰国军人必须撤离。“他们必须撤离,我已将正午12时(北京时间13时)定为撤离期限……我们不会允许泰国军队入侵这一区域,不论付出何种代价。”

“局势缓和” 柬方称,泰国军队已撤离柬埔寨几位将军14日上午说,泰国军队14日上午开始撤离,已在最后期限到来之前撤完。

据柬军少将因屏介绍,泰国军队已撤回离争议地区大约1公里远的营地。“现已没有对抗,局势已经缓和,但我们仍保持高度戒备。”因屏说。

泰国表态 否认撤军,已作好对抗准备

当天晚些时候,泰国外长颂蓬否认了泰国已撤军的说法。“所有80多人还在那一争议区域,因为泰国已看管那里20到30年了。”

泰国军方发表声明,称泰国陆海空三军

已为可能的对抗作好准备,且有信心捍卫主权。军方已制定撤离边境地区平民的计划。

尽管泰国军方已作好对抗准备,但并未放弃对话努力。军方的声明说,“通过对话解决争端更好,泰国已准备好继续对话”。 据新华社

历史问题: 柏威夏寺位于泰柬两国接壤的边境地区,两国在历史上都曾宣称对该寺所属区域拥有主权。1962年6月15日,海牙国际法庭将柏威夏寺判归柬埔寨所有,这在泰国国内引发争议。今年7月7日,联合国教科文组织正式批准该寺为世界文化遗产,这勾起了泰国人的怒火。逐步演变成两国军队近距离对峙局面。



性感辣妹 身着运动内衣肉搏

你还认为美式橄榄球是肌肉男的专利吗?近日在美国上演的一场比赛一定会打破人们对美式橄榄球的固有看法,因为这场比赛的选手全是身着运动内衣的性感辣妹。

据报道,参加比赛的这两支队伍叫“纽约幸福队”和“洛杉矶诱惑队”。这些辣妹头戴轻巧头盔,身着运动内衣和短裤,在橄榄球场上玩命拼抢。看到美女们激烈的肉搏赛,观众们也兴奋异常。 微言

持球的洛杉矶队员被纽约队的美女们包围住

●广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

胃肠检查不插管

检查费仅收40元 治疗者免检查费

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活质量和,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题原炮院巨资引进彩色高清超声胃肠显像仪,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠镜检查费仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,节省了患者逐个器官检查的高额费用。为临床对治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急性慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、便秘等,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复并保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休(初诊检查前空腹4小时)

专家热线: 0371-67437592

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧101路电车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,向东100米路南即到

免意外怀孕

微管微创保宫可视 轻松解除

挂号费 检查费 血常规 早孕检测 人流手术费 白带常规 数码电子阴道镜检查 腹部B超检查费

- 1.可视:德国内窥镜直视针对孕囊轻松摘取,无残留,不盲目刮宫
- 2.微创:无菌、柔软、纤细吸引管,不扩宫、不伤宫,一人一管,避免交叉感染。
- 3.无痛:小憩几分钟,意外烦恼轻松解决
- 4.快捷:比其他方法提早10天终止妊娠,降低手术对身体的伤害,手术由万例计生手术无事故,专业医生亲自实施。

优质、低价、专业开展处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)妇科诊疗中心。 乘车路线:52,50,88,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南

健康热线: 61285333 67167999

158元 治疗 皮肤癣

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

郑州银屑病研究院测绘学院治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:乘1、15、K9、38、59、63、221、216、321、K963到 电话:0371-66205556 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼(郑州市银屑病研究院)

走进 我院 还您 健康

(豫)医广[2008]第 02-22-058号

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

诊疗科目:耳鼻喉科、泌尿科、股骨头坏死科、胆囊息肉科、肝病科、肛肠科、腋臭科、失眠科、脂肪瘤科、足外科、儿科、胃肠科、结石科、口腔科、白淋病科、色病科、鱼鳞病科、牛皮癣科、整形外科、疤痕科、风湿科、介入科、放射科、神经性皮炎科、内科等综合医院。接诊时间:全天应诊

郑州同济医院

诊疗科目: 预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科。

(豫)医广[2008]第 08-29-313号

专家咨询电话:0371-65720888

地址:郑州市花园路26号-1号

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医院

诊疗科目: 内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

(豫)医广[2008]第 01-16-012号

电话:0371-67666122 67628315

地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有,也是女性的常见病,有关专业机构调研显示,在我国有数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症状,尤其是“三期”(新婚蜜月期、产后期、绝经期)女性较为普遍。

何为尿失禁?所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理的非自主性排尿外,其他人由于各种原因所引起的非自主性排尿都通称为尿失禁,常见的尿失禁包括:

- 1.压力性尿失禁:咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然升高时,尿液失去控制而不由自主的流出。
- 2.急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往未等到上厕所就尿湿了裤子。
- 3.混合性尿失禁:以上两种尿失禁同时存在。

女性为何不敢就医问药?我国女性发病率如此之高,但求医问药者寥寥无几。很多患者认为这是衰老的正常反应,不是什么大病,更多是羞于启齿,不敢面对社会的异样眼光。医学专业指出,尿失禁既能预防,也能完全治愈。但如果长期得不到治疗,会导致阴道糜烂、月经不调、闭经、尿道炎、膀胱输尿管返流、肾积水合并感染、尿毒症等。

“蚁陈固涩口服液”报名咨询热线:0371-68267722

桂药广审(文)第 2007110275号